
57%

7 ENCUESTADOS
DE CADA 10 

conocen la existencia 
de las zonas ZFE, de 
los cuales 1/3 saben 
exactamente lo que 

suponen

CREE QUE ES UNA 
MEDIDA INEFICAZ 
PARA COMBATIR LA 
CONTAMINACIÓN

27%
DE LOS EUROPEOS ESTÁ DISPUESTO A 
CAMBIAR SU MEDIO DE DESPLAZAMIENTO 
PARA PODER ACCEDER A LAS ZONAS ZFE

EL

8 DE CADA 10 
ENCUESTADOS

consideran que esta 
normativa es injusta 
para los hogares más 

modestos que no podrán 
sustituir su vehículo

1 DE CADA 2 
ENCUESTADOS
CONOCE LA PROHIBICIÓN 

DE LA VENTA DE 
VEHÍCULOS CON MOTOR DE 
COMBUSTIÓN INTERNA EN 

2035

EL

LOS
 PU

NTO
S C

LAV
E
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